

**NOTA ACLARATORIA DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS QUE HA DE REGIR LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO PARA LAS PLAYAS DEL MUNICIPIO DE EL EJIDO 2024.**

Visto escrito del Área de Turismo, Fomento, Comercio, Sanidad y Consumo, en el que se indica que detectada errata en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la contratación del suministro de equipamiento de playas, en las características del Lote 1.- Pasarelas articuladas de madera:

**DONDE DICE:**

Nº de rastreles: 4 de 95 x 70 mm mínimo, con chaflán.

**DEBERÍA DECIR:**

Nº de rastreles: 4 de 45 x 70 mm mínimo, con chaflán.

**LA UNIDAD DE CONTRATACIÓN**

FIRMADO POR	JOSE ALARCON CASADO	07/05/2024 14:09:48	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	PFIRMETEA77JU40J4VGEJ44Y4ZRG06	<a href="https://sede.elejido.es/etramita">https://sede.elejido.es/etramita</a>	
			